SORU 1) SORU 6)

Ece ile Ceren'in matematik sinavindan aldig
notlarin toplami 141'dir.

Ceren’in notu Ece’nin notunun iki kati oldu-
guna gore Ceren’in notu kactir?

Ay 47 B) 70 an D) 94 A -
Yukanda verilen sekilde A, O, D noktalari
dogrusaldir.

P e T
s(BOC) = 90° ve s(AOB) = 55% ise, s(COD) kac
SORU 2) derecedir?

5 kilogrami 45 TL olan leblebi ile 4 kilogrami A) 25 B) 35 Q) 45 D) 55

28 TL olan cekirdekten 10'ar kilogram olan

Ahmet Beyin kac TL 6demesi gerekir?

A) 120 B) 140 O 160 D) 180

SORU 7)
Tamler iki acinin birbirine oramni %‘dir.
SORU 3
SORU 3) Buna gore, biyiik acanin dlcusii kac derece-
Bir siniftaki kizlarin sayisinin erkeklerin sayi- dir?
-
sina | orani ? dir. A:! 20 E) 30 C:‘ 50 D) 70

Buna godre, bu siniftaki erkeklerin sayisinin
tim simiftaki égrencilerin sayisina orani
kactir?

Uc basamakh 74a sayisi 3 ile kalansiz bala-
nebilen tek dogal sayidir.

Buna gore a yerine yazilabilecek rakamlar
toplami kactir?

SORU4) A)6 B) 8 )10 D) 12

Asadidaki sayllardan hangisi hem 3 hem de
10-ile kalansiz bélinebilir?

A) 2510 B) 3333 C) 5490 D) 9820

SORU9)
Asagidaki siralamalardan hangisi yanlistir?
SORU 5)
A3 sS4 B2 <
Asaigidaki sayilardan hangisi 24 ve 36 sayi- 7 -1 7 7
larinin ortak bélenlerinden biri degildir? . C}l:.l D)i;-i
A) 2 B)4 C)6 D)8 2 3 3 B




SORU 10)

1 1 1
23"
isleminin sonucu kactir?
7 2 3 11
A) 12 B}E C}f D}ﬁ
SORU 11)
A yesrinin 2 *si kactir?
6 kesrinin 3 si kactir?
8 1 3 4
At B3z 9% D&
SORU 12)
5.2
6 "3
isleminin sonucu kactir?
5 3 3 2
Az B 9% D+
SORU 13)
54 kisilik bir sinifin 4 kiz dgrenci ise,
9
sinifta kag erkek 6grenci vardir?
A) 18 B) 24 C) 30 D) 36
SORU 14)

SORU 15)

SORU 16)
3 X - =? carpma isleminin sonucu
asagidakilerden hangisidir?

NL L o2 p2
21 10 21 21

SORU 17)
3 1

2 4
isleminin sonucu kactir?

NS BE o5 D)

ISV

SORU 18)

ry sayisi asagidaki sayilardan hangisi ile
garpilirsa, sonug 1 olur?

1 1 1
A) 27 B) 2 C) 15 D) 15

SORU 19)

Asagidaki kesirlerden hangisi 3 kesrine
denk degjldir?

L B) o 02 pl2
3 18 27 36
SORU 20)




